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J'ai eu l'appel du chamanisme au cours de mon enfance et je l'ai, depuis, toujours étudié. L’appel est venu par des rêves, des cauchemars, des visions.
J’ai toujours cherché à comprendre, à tester, à canaliser ces états visionnaires pour un résultat positif.
Je cherche l'équilibre entre intuition et rationalité. Je cherche à incarner le Travail dans la vie quotidienne.
Depuis toujours sur un chemin spirituel je crois que la spiritualité est une recherche de qualités, de valeurs et de sens à travers le non matériel pour l'incarner dans la matière.
Depuis les années 90 je poursuis ce chemin avec beaucoup de dédication. 
Mon Chamanisme personnel est Européen. Mais je suis un homme moderne et pas un Viking, c'est pourquoi je ne copie pas le 'chamanisme" des anciens peuples Nordiques. Je base mon « chamanisme Européen » sur la recherche historique et j'utilise cette recherche comme inspiration pour arriver à une synthèse personnelle.  
Mon Chamanisme Professionel, celui que j’enseigne, vient de la « tradition » initiée par Michael Harner, le "Core Shamanism". 
Dans cette lignée j'ai eu l'honneur de travailler et apprendre avec Roberta Rivin et Sandra Ingerman.
J’ai d’abord suivi la formation pour devenir « praticien » et ensuite « enseignant » (Formation de « shamanic Teacher » en deux années de Sandra Ingerman.)
J’ai également suivi les enseignements de Rêve Actif de Robert Moss et terminé la formation en trois ans en 2017. (Three Years Dream Teacher Training).
Je mêle donc chamanisme de base et rêve actif.
Le chamanisme est un art de rêver et le rêve est une forme de chamanisme.
J’enseigne, entre autres : le voyage chamanique, le recouvrement des Alliés, la divination chamanique, l'extraction et la protection, les esprits de la nature, le recouvrement d'âmes, la mort et la psychopompe, la médicine pour la terre, le Rêve Chamanique, les Ancêtres, le réseau du pouvoir, et la synchronicité.
Dans ma pratique chamanique je me focalise sur l'équilibre entre Tête, Cœur et Ventre – entre Pensée Rationnelle, Intuition et Action.
Je suis convaincu que le but du chamanisme est d'apprendre à rêver pour que l'on se réveille et que l'on intègre l'âme et le pouvoir personnel dans la vie.
 

